46


9


Os 7873

Nezvěstice - Rokycany - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
	
7 19

	45/48
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
7

	
7 26

	


	
26

	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Kornatice z

	
	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
3
5
	
43

	
1

	
44

	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
5

	
49

	


	
49

	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
55

	
3
5
	
58
5
	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4

	
8 02
5
	
0
5
	
8 03

	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	
	

	Rokycany

	
	
	
3

	
8 15

	
	
8 17

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
6
5
	  = 56 min



Os 7877 / 7876

Nová Huť z - Rokycany / Chrást u Plzně - Radnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
	
	
	
14 42

	50/44
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
14 44
5
	


	
44
5
	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Rokycany

	
	
	
3

	
14 51

	
	
14 59

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0
5
	  = 09 min














 Vlak jede po jiné trati












	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně 

	
	
	
	
15 14

	
	
15 35

	60/73
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2
5
	
15 37
5
	


	
37
5
	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
1
5
	
39

	


	
39

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
2
5
	
47

	


	
47

	
	

	Všenice z

	
	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Stupno

	
	1
	
4

	
57
5
	
10
5
	
16 08

	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
4

	
16 12

	


	
12

	
	

	Břasy z

	
	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Radnice

	
	1
	
4
5
	
16 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34
5
	+
	
10
5
	  = 45 min


 odjezdová kolej č. 2



Os 7879

Nezvěstice - Rokycany - Plzeň hl.n.os.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
	
15 33

	45/48
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
7

	
15 40

	


	
40

	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	


	Kornatice z

	
	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
3
5
	
57

	
1

	
58

	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
5

	
16 03

	


	
16 03

	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
08
5
	
5

	
13
5
	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
21

	


	
21

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3

	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Rokycany

	
	
	
3

	
16 30

	
	
17 15

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
7

	  = 57 min



Os 7882

Plzeň hl.n.os.n. - Rokycany - Příkosice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
18 42

	
	
18 49

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
18 51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3

	
19 01
5
	
0
5
	
19 02

	
	

	Mirošov

	
	
	
4
5
	
06
5
	
2
5
	
09

	45/30
	

	Mirošov město z

	
	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
2
5
	
19 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
5

	  = 29 min


 Do Příkosic vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 27842 podle rozhledových poměrů



Os 7887 / 7886

Radnice - Rokycany / Chrást u Plzně - Mirošov

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	1
	
	
	
	
20 24

	60/78
	

	Břasy z

	
	
	
4

	
20 28

	


	
28

	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
34

	
5

	
39

	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Všenice z

	
	
	
1
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Sedlecko z

	
	
	
2

	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
4
5
	
53

	


	
53

	
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
55

	


	
55

	
	

	Chrást u Plzně 

	
	
	
2

	
20 57

	
	
20 59

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
5

	  = 33 min














 Vlak jede po jiné trati












	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
21 12

	
	
21 19

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3

	
21 22

	


	
22

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
25

	


	
25

	
	

	Nová Huť z

	
	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3
5
	
32

	


	
32

	
	

	Mirošov

	
	
	
4

	
21 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
0
5
	  = 17 min



Os 7889 / 7888

Mirošov - Rokycany / Chrást u Plzně - Radnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mirošov

	
	
	
	
	
	
22 04

	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4

	
22 08

	


	
08

	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
13

	


	
13

	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Rokycany

	
	
	
2
5
	
22 19

	
	
22 40

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min














 Vlak jede po jiné trati












	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně 

	
	
	
	
22 53

	
	
23 01

	60/73
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
23 03

	


	
03

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
2

	
05

	


	
05

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
4
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
2

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Všenice z

	
	
	
4

	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
1
5
	
17

	


	
17

	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
20
5
	
4

	
24
5
	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Břasy z

	
	
	
3
5
	
31

	


	
31

	
	

	Radnice

	
	1
	
4

	
23 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 odjezdová kolej č. 2



Os 17800

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
5 35

	60/73
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
5 37

	


	
37

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
2

	
39

	


	
39

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
2
5
	
47

	


	
47

	
	

	Všenice z

	
	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Stupno

	
	1
	
4

	
57
5
	
7

	
6 04
5
	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
3

	
6 07
5
	


	
07
5
	
	

	Břasy z

	
	
	
3
5
	
11

	


	
11

	
	

	Radnice

	
	1
	
4

	
6 15

	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
7

	  = 40 min


 odjezdová kolej č. 2



Os 17801

Radnice - Chrást u Plzně - Rokycany

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	1
	
	
	
	
4 10

	60/78
	

	Břasy z

	
	
	
4

	
4 14

	


	
14

	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
3

	
17

	


	
17

	
	

	Stupno

	
	1
	
4

	
21

	
4

	
25

	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
3
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Všenice z

	
	
	
1
5
	
30

	


	
30

	
	

	Střapole z

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
2

	
35

	


	
35

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
5

	
40

	


	
40

	
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
42

	


	
42

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
3

	
4 45

	
	
4 50

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
4

	  = 35 min



Rušící Os 17802

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
6 05

	60/73
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
6 07

	


	
07

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
2

	
09

	


	
09

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Všenice z

	
	
	
4

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
1
5
	
21

	


	
21

	
	

	Stupno

	
	
	
3
5
	
24
5
	
4

	
28
5
	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Břasy z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Radnice

	
	
	
4

	
6 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 jede-li rušící vlak 17802, nesmí jet vlak 17805



Os 17803

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	1
	
	
	
	
4 54

	60/78
	

	Břasy z

	
	
	
4

	
4 58

	


	
58

	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
2
5
	
5 00
5
	


	
5 00
5
	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
04

	
5

	
09

	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
3

	
12

	


	
12

	
	

	Všenice z

	
	
	
1
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Sedlecko z

	
	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
4
5
	
23

	


	
23

	
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
25

	


	
25

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
2

	
5 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
5

	  = 33 min



Os 17804

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
7 12

	60/73
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
7 14

	


	
14

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
2

	
16

	


	
16

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
2

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Všenice z

	
	
	
4

	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
1
5
	
28

	


	
28

	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
31
5
	
4

	
35
5
	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Břasy z

	
	
	
3
5
	
42

	


	
42

	
	

	Radnice

	
	1
	
4

	
7 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 jede-li rušící vlak 17807, nesmí jet vlak 17804
 odjezdová kolej č. 2



Os 17805

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	1
	
	
	
	
6 20

	60/78
	

	Břasy z

	
	
	
4

	
6 24

	


	
24

	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
30

	
9

	
39

	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Všenice z

	
	
	
1
5
	
44

	


	
44

	
	

	Střapole z

	
	
	
3

	
47

	


	
47

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
2

	
49

	


	
49

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
5

	
54

	


	
54

	
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
56

	


	
56

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
3

	
6 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
9

	  = 39 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 jede-li rušící vlak 17802, nesmí jet vlak 17805



Os 17806

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
7 35

	60/73
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
7 37

	


	
37

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
2

	
39

	


	
39

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Všenice z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
1
5
	
51

	


	
51

	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
54
5
	
4

	
58
5
	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
3

	
8 01
5
	


	
8 01
5
	
	

	Břasy z

	
	
	
3
5
	
05

	


	
05

	
	

	Radnice

	
	1
	
4

	
8 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 odjezdová kolej č. 2
 Do Stupna vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 17804 podle rozhledových poměrů


Rušící Os 17807

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	
	
	
	
	
6 51

	60/78
	

	Břasy z

	
	
	
4

	
6 55

	


	
55

	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
2
5
	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Stupno

	
	
	
3
5
	
7 01

	
4

	
7 05

	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
3

	
08

	


	
08

	
	

	Všenice z

	
	
	
1
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Sedlecko z

	
	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
4
5
	
19

	


	
19

	
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
2

	
7 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
4

	  = 32 min


 jede-li rušící vlak 17807, nesmí jet vlak 17804



Os 17808

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
11 35

	60/73
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
11 37

	


	
37

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
2

	
39

	


	
39

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Všenice z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
1
5
	
51

	


	
51

	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
54
5
	
4

	
58
5
	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
3

	
12 01
5
	


	
12 01
5
	
	

	Břasy z

	
	
	
3
5
	
05

	


	
05

	
	

	Radnice

	
	1
	
4

	
12 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 odjezdová kolej č. 2



Os 17809

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	1
	
	
	
	
8 50

	60/78
	

	Břasy z

	
	
	
4

	
8 54

	


	
54

	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
9 00

	
9

	
9 09

	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
3

	
12

	


	
12

	
	

	Všenice z

	
	
	
1
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Sedlecko z

	
	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
4
5
	
23

	


	
23

	
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
25

	


	
25

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
2

	
9 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
9

	  = 37 min



Os 17810

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
13 35

	60/73
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
13 37

	


	
37

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
2

	
39

	


	
39

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
2
5
	
47

	


	
47

	
	

	Všenice z

	
	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Stupno

	
	1
	
4

	
57
5
	
7

	
14 04
5
	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
3

	
14 07
5
	


	
07
5
	
	

	Břasy z

	
	
	
3
5
	
11

	


	
11

	
	

	Radnice

	
	1
	
4

	
14 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
7

	  = 40 min


 odjezdová kolej č. 2



Os 17811

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	1
	
	
	
	
12 48

	60/78
	

	Břasy z

	
	
	
4

	
12 52

	


	
52

	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
58

	
9

	
13 07

	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
3

	
13 10

	


	
10

	
	

	Všenice z

	
	
	
1
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Sedlecko z

	
	
	
2

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
4
5
	
21

	


	
21

	
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
23

	


	
23

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
2

	
13 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
9

	  = 37 min



Os 17812

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
16 35

	60/73
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
16 37

	


	
37

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
2

	
39

	


	
39

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Všenice z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
1
5
	
51

	


	
51

	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
54
5
	
11

	
17 05
5
	
	17815

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
3

	
17 08
5
	


	
08
5
	
	

	Břasy z

	
	
	
3
5
	
12

	


	
12

	
	

	Radnice

	
	1
	
4

	
17 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
11

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 odjezdová kolej č. 2



Os 17813

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	1
	
	
	
	
14 48

	60/78
	

	Břasy z

	
	
	
4

	
14 52

	


	
52

	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
58

	
9

	
15 07

	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
3
5
	
15 10
5
	


	
10
5
	
	

	Všenice z

	
	
	
1
5
	
12

	


	
12

	
	

	Střapole z

	
	
	
3

	
15

	


	
15

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
2

	
17

	


	
17

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
5

	
22

	


	
22

	
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
24

	


	
24

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
3

	
15 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
9

	  = 39 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly



Os 17814

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
17 35

	60/73
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
17 37

	


	
37

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
2

	
39

	


	
39

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Všenice z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
1
5
	
51

	


	
51

	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
54
5
	
4

	
58
5
	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
3

	
18 01
5
	


	
18 01
5
	
	

	Břasy z

	
	
	
3
5
	
05

	


	
05

	
	

	Radnice

	
	1
	
4

	
18 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 odjezdová kolej č. 2



Os 17815

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	1
	
	
	
	
16 54

	60/78
	

	Břasy z

	
	
	
4

	
16 58

	


	
58

	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
2
5
	
17 00
5
	


	
17 00
5
	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
04

	
5

	
09

	
	17812

	Dolní Stupno z

	
	
	
3

	
12

	


	
12

	
	

	Všenice z

	
	
	
1
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Sedlecko z

	
	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
4
5
	
23

	


	
23

	
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
25

	


	
25

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
2

	
17 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
5

	  = 33 min


17812 jede v



Os 17816

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
19 35

	60/73
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
19 37

	


	
37

	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
2

	
39

	


	
39

	
	

	Sedlecko z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Všenice z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
1
5
	
51

	


	
51

	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
54
5
	
4

	
58
5
	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
3

	
20 01
5
	


	
20 01
5
	
	

	Břasy z

	
	
	
3
5
	
05

	


	
05

	
	

	Radnice

	
	1
	
4

	
20 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
4

	  = 34 min


 odjezdová kolej č. 2



Os 17817

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	1
	
	
	
	
18 54

	60/78
	

	Břasy z

	
	
	
4

	
18 58

	


	
58

	
	

	Bezděkov u Radnic z

	
	
	
2
5
	
19 00
5
	


	
19 00
5
	
	

	Stupno

	
	1
	
3
5
	
04

	
5

	
09

	
	

	Dolní Stupno z

	
	
	
3

	
12

	


	
12

	
	

	Všenice z

	
	
	
1
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Střapole z

	
	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Sedlecko z

	
	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Chrást u Plzně zastávka z

	
	
	
4
5
	
23

	


	
23

	
	

	Chrást u Plzně obec z

	
	
	
2

	
25

	


	
25

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
2

	
19 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
5

	  = 33 min



Os 27800

V Příkosice - Kornatice z zavěšený postrk ř. 810

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
5 54

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
5 56
5
	
0
5
	
57

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
3

	
03
5
	
1

	
04
5
	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3

	
07
5
	
1

	
08
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
4
5
	
13

	
8
5
	
21
5
	45/48
	

	Mirošov město z

	
	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4
5
	
29

	


	
29

	
	

	Příkosice

	
	1
	
3

	
32

	
1

	
33

	
	27801

	Mešno z

	
	
	
4

	
37

	


	
37

	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
40

	


	
40

	
	

	Kornatice z

	
	
	
3
5
	
43
5
	
1
5
	
45

	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
3

	
48

	


	
48

	
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
5
5
	
6 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 04 min


27801 nejede 25., 26.XII., 1.I.



Os 27801

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
	
6 04

	45/48
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
7

	
6 11

	


	
11

	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
4
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Kornatice z

	
	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3
5
	
22

	


	
22

	
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
25

	


	
25

	
	

	Příkosice

	
	3
	
3
5
	
28
5
	
7

	
35
5
	
	27800

	Příkosice zastávka z

	
	
	
5
5
	
41

	


	
41

	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
47

	
1
5
	
48
5
	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
59
5
	
0
5
	
7 00

	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3
5
	
7 03
5
	
0
5
	
04

	
	

	Rokycany

	
	
	
3

	
7 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
11

	  = 1 h 03 min


 odjezdová kolej č. 1
 Do Příkosic vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 27825 podle rozhledových poměrů



Os 27802

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
10 32

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
10 34
5
	
0
5
	
35

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
4
5
	
50

	
2
5
	
52
5
	45/48
	

	Mirošov město z

	
	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4
5
	
11 00

	


	
11 00

	
	

	Příkosice

	
	1
	
3

	
03

	
1
5
	
04
5
	
	

	Mešno z

	
	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Kornatice z

	
	
	
3
5
	
15

	


	
15

	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
3

	
18

	


	
18

	
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
5
5
	
11 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
6
5
	  = 56 min



Os 27804

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
11 49

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
11 51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3

	
12 02

	
0
5
	
12 02
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
4
5
	
07

	
9

	
16

	45/48
	

	Mirošov město z

	
	
	
2
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4
5
	
24

	


	
24

	
	

	Příkosice

	
	1
	
3

	
27

	
1
5
	
28
5
	
	

	Mešno z

	
	
	
4

	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Kornatice z

	
	
	
3
5
	
39

	


	
39

	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
5
5
	
12 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 03 min



Os 27805

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
	
11 33

	45/48
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
7

	
11 40

	


	
40

	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Kornatice z

	
	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
3
5
	
57

	
1
5
	
58
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
5

	
12 03
5
	


	
12 03
5
	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
09
5
	
4

	
13
5
	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
21

	


	
21

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3

	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Rokycany

	
	
	
3

	
12 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
7

	  = 57 min



Os 27806

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
13 35

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
13 37
5
	


	
37
5
	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
4
5
	
52

	
3

	
55

	45/48
	

	Mirošov město z

	
	
	
2

	
57

	
0
5
	
57
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
3
5
	
14 01

	


	
14 01

	
	

	Příkosice

	
	1
	
2
5
	
03
5
	
1
5
	
05

	
	

	Mešno z

	
	
	
4

	
09

	


	
09

	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
12

	


	
12

	
	

	Kornatice z

	
	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
4
5
	
23

	


	
23

	
	

	Nezvěstice

	
	
	
5

	
14 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
6

	  = 53 min



Os 27807

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
	
13 11

	45/48
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
7

	
13 18

	


	
18

	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Kornatice z

	
	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
3
5
	
35

	
1
5
	
36
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
5

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
45

	
1

	
46

	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
48

	
15

	
14 03

	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4
5
	
14 07
5
	
1

	
08
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Rokycany

	
	
	
3

	
14 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
20

	  = 1 h 10 min



Os 27808

Rokycany - Nová Huť z zavěšený postrk ř. 810

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
14 32

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
14 34
5
	


	
34
5
	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
37

	


	
37

	
	

	Nová Huť z

	
	
	
3

	
40

	
1

	
41

	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Mirošov

	
	
	
4
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	45/48
	

	Mirošov město z

	
	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4

	
56

	


	
56

	
	

	Příkosice

	
	1
	
3

	
59

	
1

	
15 00

	
	27809

	Mešno z

	
	
	
4

	
15 04

	


	
04

	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Kornatice z

	
	
	
3
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
4
5
	
18

	


	
18

	
	

	Nezvěstice

	
	
	
5

	
15 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
3
5
	  = 51 min


27809 jede v



Os 27809

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
	
14 33

	45/48
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
6
5
	
14 39
5
	


	
39
5
	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
4
5
	
44

	


	
44

	
	

	Kornatice z

	
	
	
3

	
47

	


	
47

	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
53

	


	
53

	
	

	Příkosice

	
	3
	
3
5
	
56
5
	
6
5
	
15 03

	
	27808

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4
5
	
15 07
5
	


	
07
5
	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
11

	


	
11

	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
13

	
1

	
14

	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
24

	


	
24

	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3

	
27

	


	
27

	
	

	Rokycany

	
	
	
3

	
15 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
8

	  = 57 min


 odjezdová kolej č. 1



Os 27810

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
15 50

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
15 52
5
	


	
52
5
	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3

	
16 02

	
0
5
	
16 02
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
4
5
	
07

	
6
5
	
13
5
	45/48
	

	Mirošov město z

	
	
	
2
5
	
16

	
1

	
17

	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Příkosice

	
	1
	
3

	
24

	
2

	
26

	
	

	Mešno z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
33

	


	
33

	
	

	Kornatice z

	
	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
4
5
	
44

	


	
44

	
	

	Nezvěstice

	
	
	
5

	
16 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
11

	  = 59 min



Os 27813

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
	
17 34

	45/48
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
6
5
	
17 40
5
	


	
40
5
	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
4
5
	
45

	


	
45

	
	

	Kornatice z

	
	
	
3

	
48

	


	
48

	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
51

	


	
51

	
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
54

	


	
54

	
	

	Příkosice

	
	1
	
3
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	
	


	Příkosice zastávka z

	
	
	
4
5
	
18 03

	


	
18 03

	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
08
5
	
1

	
09
5
	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
16

	


	
16

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Rokycany

	
	
	
2
5
	
18 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
2

	  = 50 min


 Do Příkosic vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 27853 podle rozhledových poměrů



Os 27814

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
19 49

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
19 51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3

	
20 01
5
	
0
5
	
20 02

	
	

	Mirošov

	
	
	
4
5
	
06
5
	
7
5
	
14

	45/48
	

	Mirošov město z

	
	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4

	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
2
5
	
23

	
1
5
	
24
5
	
	

	Mešno z

	
	
	
4
5
	
29

	


	
29

	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	
	

	Kornatice z

	
	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
4
5
	
43

	


	
43

	
	

	Nezvěstice

	
	
	
5

	
20 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
11

	  = 59 min



Os 27815

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
	
19 33

	45/48
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
7

	
19 40

	


	
40

	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Kornatice z

	
	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
3
5
	
57

	
1

	
58

	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
5

	
20 03

	


	
20 03

	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
08
5
	
5
5
	
14

	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
21

	


	
21

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3
5
	
27

	


	
27

	
	

	Rokycany

	
	
	
3

	
20 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
6
5
	  = 57 min



Os 27817

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
	
21 04

	45/48
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
7

	
21 11

	


	
11

	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
4
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Kornatice z

	
	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
3
5
	
28

	
1
5
	
29
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
38

	


	
38

	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
40

	
2
5
	
42
5
	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
49

	


	
49

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Rokycany

	
	
	
2
5
	
21 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
4

	  = 53 min



Os 27820

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
5 35

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
5 37
5
	


	
37
5
	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3
5
	
41

	


	
41

	
	

	Nová Huť z

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
4
5
	
52

	
1
5
	
53
5
	45/30
	

	Mirošov město z

	
	
	
2

	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
3
5
	
59

	


	
59

	
	

	Příkosice

	
	1
	
3

	
6 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
1
5
	  = 27 min


 v auvolní kolej pro vlak 27800 přestavením na kolej č. 3



Os 27821

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mirošov

	
	
	
	
	
4 17

	50/44

	Hrádek u Rokycan z

	
	
4

	
4 21

	


	
21

	

	Nová Huť z

	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Rokycany předměstí z

	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Rokycany

	
	
2
5
	
4 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Os 27822

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
9 29

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
9 31
5
	


	
31
5
	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
37

	


	
37

	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
4

	
44
5
	
1

	
45
5
	45/30
	

	Mirošov město z

	
	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
2
5
	
9 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
1
5
	  = 25 min



Os 27823

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kornatice z

	
	
	
	
	
	
4 28

	45/48
	

	Lipnice nz

	
	
	
3
5
	
4 31
5
	


	
31
5
	
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
5

	
39
5
	
1
5
	
41

	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
5

	
46

	


	
46

	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
52

	
3

	
55

	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
5 02

	


	
5 02

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	
	

	Rokycany

	
	
	
3

	
5 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
6

	  = 44 min



Os 27824

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
16 49

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
16 51
5
	


	
51
5
	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
57

	


	
57

	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3

	
17 00

	
0
5
	
17 00
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
4
5
	
05

	
1

	
06

	45/48
	

	Mirošov město z

	
	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
2
5
	
15

	
1

	
16

	
	

	Mešno z

	
	
	
4

	
20

	


	
20

	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
17 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
3

	  = 34 min


 jede-li rušící vlak 27830, nesmí jet vlak 27824 v úseku Příkosice – Lipnice nz



Os 27825

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Příkosice

	
	1
	
	
	
	
6 05

	45/48
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
5

	
6 10

	


	
10

	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
16

	
5

	
21

	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4

	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
28

	


	
28

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
31

	
0
5
	
31
5
	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Rokycany

	
	
	
3

	
6 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
6
5
	  = 33 min



Os 27826

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
22 29

	50/28
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
2
5
	
22 31
5
	
0
5
	
32

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
35

	


	
35

	
	

	Nová Huť z

	
	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	
	

	Mirošov

	
	
	
4
5
	
46
5
	
1
5
	
48

	45/30
	

	Mirošov město z

	
	
	
2

	
50

	


	
50

	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
2
5
	
22 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Os 27827

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Příkosice

	
	1
	
	
	
	
9 57

	45/48
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4
5
	
10 01
5
	


	
10 01
5
	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
05

	


	
05

	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
07

	
1
5
	
08
5
	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3

	
22

	


	
22

	
	

	Rokycany

	
	
	
2

	
10 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
2

	  = 27 min



Rušící Os 27830

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Příkosice

	
	
	
	
	
	
17 03

	45/48
	

	Mešno z

	
	
	
4

	
17 07

	


	
07

	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Kornatice z

	
	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
4
5
	
21

	


	
21

	
	

	Nezvěstice

	
	
	
5

	
17 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li rušící vlak 27830, nesmí jet vlak 27824 v úseku Příkosice – Lipnice nz, vlak 27853 v úseku Lipnice nz - Příkosice



Os 27840

V Mirošov - Kornatice z zavěšený postrk ř. 810

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mirošov

	
	
	
	
	
	
3 58

	45/48
	

	Mirošov město z

	
	
	
2
5
	
4 00
5
	


	
4 00
5
	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4

	
04
5
	


	
04
5
	
	

	Příkosice

	
	1
	
3

	
07
5
	
1
5
	
09

	
	

	Mešno z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Kornatice z

	
	
	
3
5
	
20

	
2

	
22

	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
3

	
25

	


	
25

	
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
5
5
	
4 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
3
5
	  = 37 min



Os 27842

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mirošov

	
	
	
	
	
	
18 52

	45/48
	

	Mirošov město z

	
	
	
2
5
	
18 54
5
	
0
5
	
55

	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4

	
59

	


	
59

	
	

	Příkosice

	
	1
	
2
5
	
19 01
5
	
1
5
	
19 03

	
	

	Mešno z

	
	
	
4

	
07

	


	
07

	
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Kornatice z

	
	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Kornatice rybník z

	
	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Šťáhlavice z

	
	
	
4
5
	
21

	


	
21

	
	

	Nezvěstice

	
	
	
5

	
19 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
2

	  = 34 min



Os 27851

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kornatice z

	
	
	
	
	
	
6 49

	45/48
	

	Lipnice nz

	
	
	
3

	
6 52

	


	
52

	
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Příkosice

	
	1
	
4

	
59

	
1

	
7 00

	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
5

	
7 05

	


	
05

	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
10
5
	
1

	
11
5
	50/44
	

	Hrádek u Rokycan z

	
	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	
	

	Nová Huť z

	
	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Kamenný Újezd u Rokycan z

	
	
	
3

	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Rokycany předměstí z

	
	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Rokycany

	
	
	
3

	
7 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 27853

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lipnice nz

	
	
	
	
	
	
17 26

	45/48
	

	Mešno z

	
	
	
3

	
17 29

	


	
29

	
	

	Příkosice

	
	1
	
3

	
32

	
1

	
33

	
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Mirošov město z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
17 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
1

	  = 18 min


 jede-li rušící vlak 27830, nesmí jet vlak 27853 v úseku Lipnice nz - Příkosice



Os 27855

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Příkosice

	
	1
	
	
	
	
23 00

	45/48
	

	Příkosice zastávka z

	
	
	
4
5
	
23 04
5
	


	
04
5
	
	

	Mirošov město z

	
	
	
3
5
	
08

	


	
08

	
	

	Mirošov

	
	
	
2

	
23 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Sv 27890

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
18 31

	50/28

	Mirošov

	
	
14

	
18 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 27891

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Příkosice

	
	1
	
	
	
	
19 22

	45/48
	

	Mirošov

	
	
	
9

	
19 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 71580

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stupno

	
	2
	
	
	
	
4 25

	60/73
	

	Radnice

	
	1
	
9

	
4 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 78460 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
9 00

	50/28
	

	Mirošov

	
	
	
13

	
9 13

	
2

	
15

	45/48
	

	Příkosice

	
	
	
7

	
22

	
2

	
24

	
	

	Nezvěstice

	
	
	
21

	
9 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
4

	  = 45 min



Lv 78461 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
	
8 20

	45/48
	

	Příkosice

	
	
	
23

	
8 43

	
8

	
51

	
	

	Mirošov

	
	
	
9

	
9 00

	
46

	
9 46

	50/44
	

	Rokycany

	
	
	
14

	
10 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
54

	  = 1 h 40 min



Lv 78470 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
10 01

	60/73
	

	Stupno

	
	
	
15

	
10 16

	
57

	
11 13

	
	

	Radnice

	
	
	
9

	
11 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
57

	  = 1 h 21 min



Lv 78471 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	
	
	
	
	
11 27

	60/78
	

	Stupno

	
	
	
9

	
11 36

	
31

	
12 07

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
15

	
12 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
31

	  = 55 min



Mn 87978 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
14 52

	50/35

	Mirošov

	
	
19

	
15 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 87979 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mirošov

	
	
	
	
	
17 07

	45/44

	Rokycany

	
	
21

	
17 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 88060

Stupno - Radnice pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
21 01

	50/48
	

	Stupno

	
	1
	
25

	
21 26

	
47

	
22 13

	40/43
	

	Radnice

	
	
	
16

	
22 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
47

	  = 1 h 28 min



Mn 88061

Radnice - Stupno pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	
	
	
	
	
21 27

	40/47
	

	Stupno

	
	1
	
15

	
21 42

	
15

	
57

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
22

	
22 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
15

	  = 52 min



Mn 88350

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
8 22

	50/35

	Mirošov

	
	
23

	
8 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 88351

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mirošov

	
	
	
	
	
11 22

	45/44

	Rokycany

	
	
21

	
11 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 88380

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
7 31

	50/35

	vlečka v km 2.441

	
	
6

	
7 37

	
10

	
47

	45/44

	Rokycany

	
	
8

	
7 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
10

	  = 24 min



Vleč 88390

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
12 32

	50/35

	vlečka v km 3.971

	
	
10

	
12 42

	
	
12 45

	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 88391

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 3.971

	
	
	
13 06

	
	
13 09

	45/44

	Rokycany

	
	
11

	
13 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 88392

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mirošov

	
	
	
	
	
	
10 11

	45/32
	

	vlečka v km 9.683

	
	
	
6

	
10 17

	
23

	
40

	40/47
	

	Mirošov

	
	
	
5

	
10 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
23

	  = 34 min



Vleč 88394 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mirošov

	
	
	
	
	
	
11 11

	45/32
	

	vlečka v km 9.683

	
	
	
6

	
11 17

	
23

	
40

	40/47
	

	Mirošov

	
	
	
5

	
11 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
23

	  = 34 min



Mn 88908 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
0 01

	50/48
	

	Stupno

	
	
	
25

	
0 26

	
47

	
1 13

	40/43
	

	Radnice

	
	
	
16

	
1 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
47

	  = 1 h 28 min



Mn 88909 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	
	
	
	
	
2 27

	40/47
	

	Stupno

	
	
	
15

	
2 42

	
15

	
57

	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
22

	
3 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
15

	  = 52 min



Mn 88928 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokycany

	
	
	
	
	
	
0 10

	50/35
	

	Mirošov

	
	
	
20

	
0 30

	
25

	
55

	45/32
	

	Příkosice

	
	
	
14

	
1 09

	
15

	
1 24

	40/47
	

	Nezvěstice

	
	
	
26

	
1 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
40

	  = 1 h 40 min



Mn 88929 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
	
2 20

	45/46
	

	Příkosice

	
	
	
38

	
2 58

	
15

	
3 13

	40/47
	

	Mirošov

	
	
	
15

	
3 28

	
25

	
53

	45/44
	

	Rokycany

	
	
	
19

	
4 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
40

	  = 1 h 52 min



Vleč 88956 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Mirošov

	
	
	
	
	
	
15 18

	45/32
	

	vlečka v km 9.683

	
	
	
6

	
15 24

	
23

	
47

	40/47
	

	Mirošov

	
	
	
5

	
15 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
23

	  = 34 min



Mn 98940 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
2 01

	50/48
	

	Stupno

	
	
	
25

	
2 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98941 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stupno

	
	
	
	
	
	
1 07

	40/43
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
22

	
1 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98942 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
	
	
	
8 01

	50/48
	

	Stupno

	
	
	
25

	
8 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98943 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stupno

	
	
	
	
	
	
11 07

	40/43
	

	Chrást u Plzně

	
	
	
22

	
11 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98944 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stupno

	
	
	
	
	
	
9 13

	40/43
	

	Radnice

	
	
	
16

	
9 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98945 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Radnice

	
	
	
	
	
	
10 27

	40/47
	

	Stupno

	
	
	
15

	
10 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	7873
	11
	17814
	23
	27825
	38
	
	

	7876
	12
	17815
	23
	27826
	38
	88350
	44

	7877
	12
	17816
	24
	27827
	39
	88351
	44

	7879
	13
	17817
	24
	27830
	39
	88380
	44

	7882
	13
	
	
	27840
	40
	88390
	44

	7886
	14
	27800
	25
	27842
	40
	88391
	45

	7887
	14
	27801
	26
	27851
	41
	88392
	45

	7888
	15
	27802
	27
	27853
	41
	88394
	45

	7889
	15
	27804
	27
	27855
	41
	
	

	
	
	27805
	28
	27890
	42
	88908
	45

	17800
	16
	27806
	28
	27891
	42
	88909
	46

	17801
	16
	27807
	29
	
	
	88928
	46

	17802
	17
	27808
	30
	71580
	42
	88929
	46

	17803
	17
	27809
	31
	
	
	88956
	46

	17804
	18
	27810
	32
	78460
	42
	
	

	17805
	18
	27813
	33
	78461
	42
	98940
	47

	17806
	19
	27814
	34
	78470
	43
	98941
	47

	17807
	19
	27815
	34
	78471
	43
	98942
	47

	17808
	20
	27817
	35
	
	
	98943
	47

	17809
	20
	27820
	35
	87978
	43
	98944
	47

	17810
	21
	27821
	36
	87979
	43
	98945
	47

	17811
	21
	27822
	36
	
	
	
	

	17812
	22
	27823
	37
	88060
	43
	
	

	17813
	22
	27824
	37
	88061
	44
	
	



SJŘ 714, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 714, platí od 9. prosince 2007

